

提升运城“舒适度”

中心城区公共区域—— 新能源充电桩持续上新“增员”

□记者 祁克宁 樊慧敏 文图

随着天气渐冷,新能源汽车的续航能力相应降低,充电频率也会随之增加,便捷、安全的公共充电基础设施便显得尤为重要。目前,中心城区公共区域充电桩建设及使用情况如何?能否满足市民的充电需求?12月21日,记者走访了市城市管理局市容秩序科及中心城区部分新能源汽车充电站。

当天下午,在中心城区禹都车检中心北门充电站,记者看到一个个崭新的新能源充电桩整齐排列,为过往车辆提供充电服务。在充电过程中,市民只需将充电桩枪连接至汽车充电接口,用手机扫描充电桩上的二维码,或在刷卡处刷卡,再根据提示进行操作,就能给新能源汽车充电。

“我家就住在附近,过来充电很方便,用微信扫一扫或直接刷卡就能充电,而且充电速度也比较快,冬天出门也不会有电量续航焦虑了。”市民周女士告诉记者。

该充电站是今年中心城区刚建成投运的充电站之一。市城市管理局市容秩序科相关负责人介绍,为加快推进中心城区新能源汽车充电基础设施建设,今年3月召开了中心城区充电基础设施建设工作部署推进会,就2024年中心城区充电基础设施建设进行了安排部署。

据统计,2024年中心城区申请建设的公共充电站共17处,其中已建成投运的充电站有10处,分别是禹都车检中心北门充电站、金豆新能源汽车充电站、公牛安全充电站、深港雷电机材料车间充电站、协鑫车



▲公共停车场内的充电区



▲公共区域配备的充电桩



市民为电动汽车充电

站、协鑫车 站、中国石化北郊加油站充电站、昇阳新能源充电站、星夏黄河汽配充电站、地标广场充电站及学苑花都充电站。这些新建公共充电站配备有充电桩298台,可满足420辆新能源汽车同时充电。

目前,由惠民绿能科技有限公司正在筹建的充电站有7处,分别位于东湖佳苑与新新家园小区门口、信合名都小区东南角、关铝花园小区东南角、晨光路与河东街交会处西侧、四季绿城小区东北角、槐东路与河东街交会处西北角、御

苑·尚品小区西门两侧。预计建设公共充电桩108台,可满足176辆新能源汽车同时充电。

除了新建成投运的公共充电站外,中心城区原有的公共充电站也在继续发挥着重要作用。该负责人表示,截至目前,中心城区共有公共充电站135处,投资运营1476台充电桩,共有公共充电桩枪2207台。这些公共充电站在选址时都充分考虑到了周边的用户需求、电力供应等实际情况,围绕公共停车场、加油站、小区等人流、车流密集区域进行了科学合理的点位布局,更好地满足周边市民的用电需求。

市城市管理局相关负责人表示,下一步,城市管理部门将进一步织密中心城区新能源汽车“充电网”,全力打造智慧、便捷、安全的充电基础设施网络,为群众绿色出行提供便利。

城事心声

绿色出行,电量无忧。逐步完善的新能源汽车“充电网”,不仅是中心城区公共基础设施进一步完善的生动体现,也让市民出行时少了许多后顾之忧。

未来,随着城市公共充电基础设施的进一步完善,新能源汽车“充电难”的问题将得到进一步解决,市民绿色出行也将更有保障。

记者 樊慧敏

永济:严厉打击非法猎捕野生动物行为

运城晚报讯(记者 祁克宁)12月20日,从永济市林业局获悉,为保护野生动物,拯救珍贵、濒危野生动物,维护生物多样性和生态平衡,促进人与自然和谐共生,推进生态文明建设,该局联合永济市公安局严厉打击在自然保护区实施非法猎捕野生动物行为。

根据相关要求,在永济市自然保护区内禁止以下行为:

禁止非法猎捕野生动物、禁止投毒或投放饵料诱捕杀害野生动物。禁止在自然保护区种植农作物种子拌药或喷洒剧毒农药,导致野生动物中毒死亡。

禁止使用“电网”、逆变增压器、狩猎机、“电猫”、铁夹等非法设备、装置和制品猎捕野生动物。

禁止生产、经营使用国家重点保护野生动物及其制品制作的食品,或者使用没有合

法来源证明的非国家重点保护野生动物及其制品制作的食品。禁止为食用非法购买国家重点保护的野生动物及其制品。

禁止非法运输、携带、邮寄、收购、销售、加工国家或者地方重点保护野生动物或者其产品。禁止非法收购、加工、销售受保护的有益的或者有重要经济、科学研究价值的陆生野生动物或者其产品。

保护野生动物是每个公民应尽的义务,对非法猎捕、运输、加工、销售、食用野生动物的行为要坚决抵制,鼓励单位和个人对涉野生动物违法犯罪行为进行举报。凡违反法律规定的,依法给予行政处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。

群众举报的线索,经查属实,将依据相关规定分别给予1000元至5000元不同奖励。永济市公安局举报电话:110,永济市林业局举报电话:12119。

垣曲:加强库区巡查 筑牢安全防线

运城晚报讯(记者 樊慧敏 通讯员 安珍珍)近日,黄河小浪底垣曲库区水位上涨,古城镇组织人员加强库区安全巡查,多措并举开展库区安全隐患防治工作,保障人民群众生命财产安全。

古城镇组织镇、村工作人员,每天在库区周边进行沿河巡查,加强对周围游玩、垂钓、放牧等人员的管理和劝导,提高群众避险意识。同时,通过发放宣传资料,对广大群众开展常态化安全教育,切实提高防溺水安全意识,降低群众溺水风险;此外,巡查人员还密切关注水库水位,实时发送预警信息,全力筑牢库区安全防线,并在库区危险路段悬挂警示标语,加装

安全警示牌和水位警戒线,督促群众远离易发生塌岸、滑坡等地质灾害的危险区域。

针对码头游船,巡查人员重点排查船舶消防、救生和通信设备,以及是否存在超安全条件航行、乘员超载等违法行为,查看登乘设施和乘员救生衣穿戴情况,并督促旅游游船和游艇严格落实安全主体责任,及时消除安全隐患,避免事故发生。

垣曲县古城镇相关负责人表示,古城镇将始终把库区安全作为重中之重,以高标准、严要求持续做好库区次生灾害防治工作,全力保障库区周边群众生命财产安全。